

# 电动车未挂牌上路昨日开罚

菏泽交警首日开出60余张罚单;临时号牌办理时间适当延长

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴) 9月1日是未挂牌电动车禁止上路首日,我市交警部门针对电动车不挂牌上路现象进行了整治。牡丹晚报全媒体记者从四区交警大队了解到,当天我市交警部门共开出60余张罚单。

当天8时5分,牡丹区交警大队中华西路中队民警在市中华路与广福大街交叉口,专项整治电动车未登记上牌上路现象时,一辆未悬挂号牌的电动自行车自东向西驶来,被执勤交警拦下。经查询,这辆电动车未进行登记上牌。随后,执勤交警对驾驶人处以罚款20元的处罚,同时对驾驶人进行批评教育,向其详细介绍电动车上牌的具体规定,并告知其尽快登记上牌。

据了解,这是我市交警部门对未登记挂牌电动车上路行驶行为开出的首张罚单。

9月1日下午,牡丹晚报全媒体记者从牡丹区及菏泽开发区、高新区、定陶区交警大队了解到,四区交警部门当天均针对未登记挂牌电动车上路进行了

治理,共开出60余张罚单,60余名电动车驾驶人分别受到了罚款20元的处罚。

据四个交警大队的负责人介绍,经过前期的大力宣传,绝大多数电动车车主都已登记挂牌。在治理过程中,执勤交警却发现一些电动车没有悬挂号牌,经过查询了解到,大部分电动车其实已经登记,但未将号牌悬挂。同时,执勤交警还发现不少挂牌的电动车将车牌安装在了车前部,这种悬挂方式并不规范。交警部门提醒,已经登记领牌的车主,将车牌悬挂于电动车的尾部才是正确的安装方式。

由于在9月1日之前电动车登记挂牌出现高峰,考虑到部分群众未能按时进行登记,交警部门将适当延长登记时间,不符合新国标、尚未登记上牌的电动车车主应及时到交警部门进行登记,领取临时号牌。其中,牡丹区登记上牌地点为牡丹北路皇家学府楼下,菏泽开发区登记上牌地点为市黄河路开发区交警大队车管所,菏泽高新区及定陶区登记上牌地点为各中队岗亭。



昨日,我市交警部门严查电动车未登记上牌上路行驶行为,并开始处罚。



## 菏泽医专新校区修建性规划公示 用地面积1076亩,计划年内开工,2023年竣工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 9月1日,市自然资源和规划局对菏泽医专学校修建性详细规划进行公示。据了解,该校区用地1076亩,投资20亿余元,新校区的规划建设是菏泽医专更高层次发展、实现“改建本科院校”的重要一步。

公示显示,菏泽医专新校区位于市太原路以西、北外环路以北、牡丹路以东、规划道路以南。规划用地面积717072.22平

方米(约1076亩),总建筑面积408720平方米。

据了解,菏泽医专学校自1950年建校,已有70年历史,培养了大批优秀的医学专业技术人才,但就自身发展而言,仍存在办学层次不高、土地面积不足、教学资源分散、财务压力大等问题。省委省政府出台的《关于突破菏泽、鲁西崛起的若干意见》明确指出,“推动菏泽医学专科学校提高办学层次,提升办学

质量,适时升格为本科院校”。为推动“改建本科院校”,新校区的建设项目建设被提上日程。

根据此前牡丹区政府发布的信息,该校新校区一期建设投资208712万元(不含土地费用),拟于2020年11月完成前期准备工作,2020年12月开工建设,2023年9月竣工验收交付使用。一期建成后,可满足12000名在校生和1000名教职工的教学和生活需求。

## 邀您讲述“我与牡丹晚报的故事”

20年风雨兼程,20年岁月如歌。今年9月29日,牡丹晚报将迎来20周岁生日。20年,牡丹晚报见证了菏泽跨越发展,也记录了菏泽百姓的生活巨变。在牡丹晚报创刊20周年之际,本报特举办“我与牡丹晚报的故事”征文活动,真诚邀您一起分享那些难忘的瞬间、美好的记忆、不变的情怀,回顾您与本报共同成长的

点滴瞬间,写下您和晚报之间难忘的故事和情感,让我们一起重温那份感动。

应征稿件将择优在本报及新媒体平台刊发,并组成评委会,从中评出一二三等奖和优秀奖,给予相应物质奖励。

征文具体事宜如下:1、活动日期:即日起至9月底。2、征文主题:讲述您与牡丹晚报难忘或有趣的故事。

本报编辑部

往事;内容力求真切、生动,体裁以散文、随笔为主,也可为诗歌;篇幅以1500字左右为宜,文字配图片最佳。3、投稿方式:电子邮件发送至邮箱mdwb09@sina.com;手写稿请寄送至菏泽市永昌路289号夏威夷大厦905室,邮编:274000。来稿请注明“报庆征文”字样。

## 新万福河航道年底试通航 全市1-7月份水路货运量64万吨,增长7%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 魏然)

9月1日,市交通运输局发布菏泽全市内河航运基本信息,新万福河复航工程预计年底实现试通航,届时我市将再添一条新航道。

据市交通运输局统计,目前,我市营运船舶共217艘,吨位22.2万载重吨。7月份,全市完成水路货运量9.7396万吨,比去年同期增长17%;货运周转量3927.619万吨公里,比去年同期增长17%。1-7月份的货运量共

计64.1798万吨,比去年同期增长7%;货运周转量共计25880.6775万吨公里,比去年同期增长7%。

港口与航道建设方面,京杭运河洙水河航道已通航;巨野港区麒麟作业区日吞吐量超过1.5万吨;新万福河复航工程总投资21.24亿元,目前其桥梁、通航闸、航道土方工程已接近尾声,预计今年年底实现试通航;成武港安济河作业区和巨野港万丰作业区已开工建设;郓城新河航道前期工作正在推进。

## 早晚凉中午热 未来几天昼夜温差加大 最高温持续30℃+,最低温降到20℃以下



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者从市气象部门获悉,受东北冷空气南下影响,未来几天我市气温有所下降,最低气温在20℃以下,昼夜温差加大。

自8月下旬以来,早晚凉爽、午间晴晒成为我市天气状况的“旋律”。市气象部门预报,未来台风向北偏东方向移动,引导东北冷空气南下,受其影响,我市气温有所下降,最低气温在20℃以下,中午气温下降不明显,昼夜温差加大。9月4日到6日,受弱西北气流控制,我市天气晴好、气温反弹。

市气象台9月1日15时51分发布天气预报,今天,我市多云,局部有小雨,最高温度31℃,最低温度21℃,北风3~4级。2日夜间到3日白天,晴,最高温度30℃,最低温度19℃,西北风2~3级转3~4级。3日夜间到4日白天,晴,最高温度32℃,最低温度18℃,南风3~4级转西南风2~3级。4日夜间到5日白天,晴转多云,最高温度32℃,最低温度20℃,南风转西南风2~3级。6日夜间到7日白天,多云转晴,最高温度32℃,最低温度20℃,西风转西北风2~3级。7日夜间到8日白天,多云,局部有小雨,最高温度31℃,最低温度21℃,南风转东北风2~3级。